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Lapunk baleseti rovatában 
időnként említést teszünk arról, 
hogy egy-egy balesetnek várha-
tóan milyen lesz a jogi megíté-
lése. Ezt nem annak érdekében 
tesszük, hogy az ügyre bármi-
lyen hatást kifejtsünk (amire 
egyébként nem is lenne semmi-
lyen lehetőségünk), hanem a jogi 
értékelésnek az a magyarázata, 
hogy a többi autóvezetőt figyel-
meztessük, milyen közlekedési 
cselekmény milyen veszélyeket 
rejt magában. Tehát a pórul járt 
vezetőket emeljük ki (természe-
tesen név nélkül) példa gyanánt, 
hogy az esetből okulhasson az, 
aki szeretne.

Néhány ilyen baleseti kom-
mentünk váratlan vihart váltott 
ki az autósok körében, s ezért 
felkerestük Bilinovits Gabriella 
alezredest, a XVI. kerületi Rend-
őrkapitányság Igazgatásrendé-
szetének vezetőjét (itt bírálják el 
a helyi szabálysértési ügyeket), 
hogy igazítson el bennünket a 
KRESZ szabályok rejtelmeiben. 
Elsőként azt tudtuk meg, hogy 
minden közlekedési esemény 
egyedi elbírálás alá kerül, s így 
konkrét ügyekben csak a kö-
rülmények pontos ismeretében 
alakíthatja ki a hatóság az állás-
pontját, de általánosságban nem 
zárkózott el attól, hogy átismétel-
jük a jellegzetes balesetekre vo-
natkozó KRESZ szabályokat.

Tipikusnak mondható például 
az – kezdtük a felsorolást –, hogy 
halad egy kocsisor, három-négy 
autóval a kerület valamelyik fő-
útvonalán, például a Veres Péter 
úton vagy a Rákosi úton. A főútra 
merőleges alárendelt útvonalon 
balra indexelve ott várakozik egy 
autós, kikanyarodási lehetőségre 
várva. A kocsisor első vezetője 
valamilyen oknál fogva meg-
szánja a kikanyarodni vágyót: 
lelassít, és villant, hogy lemond 
az elsőbbségéről, tehát az illető 
kezdheti a balra kanyarodást. A 
kiengedett autós ilyenkor meg-
nézi, hogy a másik irányból (ne-
ki jobbról) érkezik-e valaki, s ha 
üres az út, akkor elkezd balra ka-
nyarodni.

A lelassuló autósorban há-
tul közlekedő jármű (ami jellem-
zően egy motoros) viszont nem 
tudja, hogy mi ez a lassítás, és a 
sebességét nem csökkentve, sőt 
inkább növelve előzni kezd. Az 
alárendelt útvonalról balra kanya-
rodó jármű az autók takarása mi-
att az előzésből nem lát semmit, 
különösen nem egy motorost, s 
így a két jármű összeütközik. A 
dolgot cifrázza, ha a közelben ott 
van egy buszmegálló, mert ilyen-
kor az előzést végző motor/autó 
még a záróvonalat is átlépheti 
előzés közben.

A vezetés veszélyei
Erre a szituációra egyes au-

tósok azt a véleményüket han-
goztatták nekünk, hogy az a 
felelőtlen, aki lemond az elsőbb-
ségéről, és kiengedi az autóst, 
mert ő a visszapillantóból láthat-
ná az előzést, s a kikanyarodót 
kézjelzéssel vagy hangjelzéssel 
irányíthatná, hogy ha már valaki 
előzni kezdett, akkor ne ütközze-
nek össze. Az „udvarias” gépko-
csivezető ilyenkor egy közleke-
dési baleset közvetett okozójává 
válik (aki jogilag nem, de erköl-
csileg felelős).

Nos, a felvázolt szituációban 
a közlekedési hatóság mindig 
a balesetben részes felek sza-
bályszegését értékeli, tehát azt, 
hogy melyikük milyen mértékben 
szegte meg a KRESZ előírásait. 
Az alárendelt úton várakozó au-
tónak, ha kihajt a főútvonalra, 
akkor elsőbbségadási kötele-
zettsége van. Ez azt jelenti, hogy 
a főútvonalon közlekedő vala-
mennyi jármű részére meg kell 
adni az elsőbbséget, még akkor 
is, ha a védett útvonalon közle-
kedő vezető szabálytalankodik, 
például túllépi a megengedett 
sebességet.

Ha tehát egy motoros a le-
lassuló autósor előzésébe kezd 
egy főútvonalon, akkor abban 
nem lehet semmi kivetnivaló, hi-
szen ilyen helyen még az útke-
reszteződésben is megengedett 
az előzés. Előfordulhat, hogy a 
kereszteződés előtt ott van egy 
buszmegálló, előtte a záróvonal, 
és a kikanyarodó autó azért nem 
számít a főútvonalon érkező jár-
műre, mert úgysem lehetne ott 
előzni. A szabály viszont az, hogy 
ha egy sáv van (tehát nincs pár-
huzamos közlekedés), és mond-
juk egy motoros elfér az álló au-
tók mellett, akkor a záróvonalon 
belül szabad előznie, csak a zá-
róvonalat nem lépheti át. Ez a 
helyzet akkor is, ha forgalmi okok 
(például egy piros lámpa) miatt 
áll a kocsisor: a sávban elférő 
motoros szabályosan haladhat el 
az autók mellett.

Elméletileg olyan eset is elő-
fordulhat, hogy a főútvonalon 
közlekedő egészen extrém mó-
don sérti meg a szabályokat, pél-
dául a megengedett 50 km-es 
sebesség helyett 120 km/órával 
halad. Erre nyilván nem számít-
hat az, akinek meg kell adnia 
az elsőbbséget – például akkor, 
hogy ha kanyarodik a főút. A 
gyakorlat szerint ilyen esetben 
közlekedési szakértőt vonnak be 
az eljárásba, aki a baleset körül-
ményeinek alapos vizsgálatával 
állapítja meg, hogy a két fél mi-
lyen mértékben felelős a baleset 
okozásáért. Extrém esetban 
akár az is előfordulhat, hogy az 
elsőbbséget meg nem adó jár-
művezetőt a szakértő vétlennek 
nyilvánítja, mert a kiugróan nagy 
sebességgel érkező autót nem 
észlelhette a főútvonalon. 

De szakértő bevonására csak 
nagyon indokolt esetben kerül-
het sor, és a főszabály mindig az, 

hogy az alárendelt útról minden-
kinek úgy kell kihajtania, hogy 
meg tudja adni a főútvonalon 
érkezőknek az elsőbbséget. Ha 
a járművezető úgy ítéli, hogy el-
sőbbségről való lemondás szá-
mára bizonytalan helyzetet hoz 
létre (nem látja tisztán, hogy bal-
esetmentesen ki tud-e kanyarod-
ni a főútra), akkor ilyen esetben 
ne éljen a felkínált lehetőséggel, 
és várja meg azt a pillanatot, ami-
kor teljes biztonsággal ki tud ka-
nyarodni a főútra.

A másik ilyen érdekes hely-
zet az – váltottunk témát–, ha a 
felbontott úttesten lévő bójákból 
kilopják az akkumulátort, s azok 
nem villognak, így bújnak meg a 
sötétben. Ki a felelős, ha ezeknek 
a kivilágítatlan oszlopoknak neki-
megy az autós? Nemrég a Ráko-
si úton volt egy hatalmas gödör, 
s ez nem igazán látványosan volt 
elkerítve. Néztük is, hogy ha itt le-
dönti a korlátot egy autó, akkor az 
bizony bezuhan a mély gödörbe, 
s az ilyesmit nem lehet megúszni 
súlyos sérülés nélkül. Történt is 
egy baleset, amikor egy szembe-
jövő által elvakított autós simán 
átment az útfelbontáson – az volt 
a hatalmas szerencséje, hogy 
előtte a gödröt már jórészt feltöl-
tötték, s alig tíz centi volt a szint-
különbség. Persze ez sem tett 
igazán jót annak az autónak...

A kivilágítatlan útfelbontá-
sokkal kapcsolatban megtud-
tuk, hogy ezekre a KRESZ-ben 
nincs semmilyen előírás, mert 
ennek szabályozása nem ide 
tartozik. A közlekedési előírá-
sok szerint az autósnak úgy kell 
közlekednie, hogy az úton lévő 
bármilyen akadály esetén meg 
tudjon állni. Ilyen akadály lehet 
például egy útfelbontás. A közle-
kedési hatóság nem vizsgálhatja 
azt, hogy az útépítők betartották-
e a rájuk vonatkozó szabályokat, 
mert ez nem ennek a hatóságnak 
a hatásköre (hanem az utat kezelő 
önkormányzaté). Ha az autós el-
talál egy oszlopot vagy egy göd-
röt, akkor az a kérdés, hogy az ő 
világításával és a közvilágítással 
együtt megláthatta-e időben az 
útakadályt. Egy útfelbontáson 
való áthajtás teljesen más meg-
ítélés alá esik például egy jól kivi-
lágított városi főútvonalon, illetve 
egy falusi utcán, ahol 200 méte-
renként van esetleg egy lámpa. 
Ha az autós vétlennek bizonyul, 
akkor az utat kezelő önkormány-
zattal szemben élhet kártérítési 
igénnyel, az útfelbontást végző 
vállalkozással szemben pedig 
az önkormányzat szabálysértési 
hatósága jogosult eljárni – olyan 
esetben, ha a kiadott engedély-
től eltérően oldották meg az út-
felbontás jelölését.

Befejezésül még annyi ta-
nácsot kaptunk (és ezt át is ad-
juk az autóstársaknak), hogy az 
internet korában bárki hozzájut-
hat a KRESZ éppen hatályos vál-
tozatához. Az autósok többsége 
több éve-évtizede vezet, s azóta 
sokat változhattak a szabályok. 
A közlekedők egy része valószí-
nűleg akkor olvasta utoljára a 
KRESZ-t, amikor megkapták a jo-
gosítványukat. Márpedig célsze-
rű azt időnként átolvasni, mert 
így kevesebb meglepetés érheti 
a közlekedőket.

Ferenci Zoltán
(A hatályos KRESZ word-for-

mátumban letölthető honla-
punkról: www.helyihirek.hu)

Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax javítása sikeresen
megtörtént, így a közlekedésrendészet (változó időpontban ideté-
vedő) sebességmérőjén kívül az is munkába állt. A tervezett mé-
rések a következők: november 11. délelőtt: Magtár u.; november 
16. délelőtt: János utca (egyirányú szakasz; november 27. dél-
előtt: Timur u. (a lejtő irányába). Hogy a hosszú javítási szünetet 
bepótolják, valószínűleg a tervezetten kívüli időpontokban is mé-
rik majd a sebességet. A méréseket leállítás nélkül, autóból vagy 
eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak 
szerint: november 11.: Csömör, Kerepes; november 12.: Isaszeg, 
Pécel; november 13.: Pécel, Isaszeg; november 14.: Isaszeg; no-
vember 15-16.: Gödöllő; november 17.: Mogyoród, Kistarcsa; no-
vember 18.: Kistarcsa, Kerepes; november 19.: Pécel; november 
20.: Isaszeg; november 21-22.: Gödöllő; november 23.: Valkó, 
Zsámbok; november 24.: Kerepes, Mogyoród; november 25.: 
Csömör, Kistarcsa; november 26-27.: Gödöllő; november 28.: Mo-
gyoród, Kerepes; november 29.: Kerepes, Kistarcsa; november 
30.: Pécel, Isaszeg; november 31.: Isaszeg, Pécel.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702

MORVAI

AUTÓSZERVIZAUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

Véradási lehetőségek
November 11. 09:30-16:00 óráig: 
BGF Külkereskedelmi Főiskolai Kar 
XVI. Diósy L. u. 22/24.
November 11. 15-18 óráig: Pécel, 
Ráday Gimnázium
November 12. 11-15 óráig: Stefánia 
Palota, XIV. Zichy . u. 3.
November 12. 14.30.-18.00 óráig:
Csömör, Művelődési Ház
November 14. 10-15-ig: CORA, Fót
November 15. 10-16 óráig: Egy Csepp Figyelem – rendezvény, XIV. 
Dózsa Gy. u. 1., SYMA csarnok
November 16. 12:00-15:30 óráig: Szent László Gimnázium,  
X. Kőrösi Cs. S. u. 28.
November 17. 12-14 óráig: Kistarcsa, Kórház
November 17. 15-18 óráig: Kistarcsa, Csigaház
November 20. 11-19 óráig:  Aréna Plaza,  VIII. Kerepesi u. 9-11.
November 28. 12-17 óráig: Ázsia Center, Szentmihályi u. 167-169.
A Magyar Vöröskereszt felkéri a véradókat, hogy hozzák maguk-
kal személyi igazolványukat vagy útlevelüket, illetve lakcím- és 
TAJ-kártyájukat.

XIV. kerület
Vasúti esetek

Egy férfi az Újpestről induló
Budapest Nyugati pályaudvar – 
Vác útvonalon közlekedő vonatra 
szeretett volna felszállni október 
23-án, ám eközben a szerelvény 
elindult. A férfi a lépcsőn elvesz-
tette az egyensúlyát, és háttal 
nekiesett a peronon lévő egyik 
oszlopnak, majd a földre zuhant. 
Ezt követően bement az Uzsoki 
kórházba, ahol megállapították, 
hogy un. légmelle keletkezett, 
amely nyolc napon túl gyógyul.

Mozgó vonatról ugrott le egy 
férfi október 30-án késő este a
Korong és a Gyarmat utca ke-
reszteződésénél lévő sínpályán. 
A helyszínre érkező járőrök meg-
hallgatták a szolgálatot teljesítő 
jegykezelőt, aki elmondta, hogy 
miután a vonat Zugló vasútállo-
másról elindult a Nyugati pálya-
udvar felé, arra lett figyelmes,
hogy valaki az első szerelvény 
első ajtaján le akar szállni. Mi-
vel ezt meg akarta akadályoz-
ni, meghúzta a vészféket, de a 
férfi addigra leugrott a gyorsan
haladó vonatról. A mentőorvos 
elmondta, hogy a sérült zavart 
állapotban van és nyolc napon 
túl gyógyuló medence és lábsé-
rülést szenvedett, ezért az Árpád 
kórházba szállították.

Zebrán, fehér bottal
November 2-án kora délután 

gyalogos gázolásról érkezett be-
jelentés a rendőrségre. A fenti 
időben az Erzsébet királyné út-
ján haladt egy személygépkocsi 
a Rákos patak utca felé, amikor 
vezetője elgázolt egy látássérült 
gyalogost. A gázoló állítása sze-
rint a férfi nem az ott lévő gya-
logátkelőn ment át, a baleset be-
következéséért nem érzi magát 
felelősnek. A sérült gyalogost 
nem tudták meghallgatni, mivel 
fejsérülése és állapota nem tet-
te lehetővé. Az esetnek volt egy 
szemtanúja, aki gépkocsijával 
szintén az Erzsébet királyné útján 
közlekedett a Rákos patak felől. 
Amikor a gyalogátkelőhöz ért lát-
ta, hogy egy személy fehér bottal 
a kijelölt gyalogos átkelőhelyen 
megkezdi az átkelést, ezért ő 
megállt. Amikor az úttest közepe 
felé járt a férfi, a szemtanú ész-
lelte, hogy a neki szemben lévő 
sávban érkező személygépkocsi 
elüti a gyalogost, aki nagyot re-
pült a levegőben, mielőtt az út-

testre esett. Véleménye szerint a 
gyalogos szabályosan közleke-
dett. A sérültet a mentők a Hon-
véd Kórházba szállították.

XVI. kerület
Határozott apa

Október 20-án este a Szabad-
föld út és a Magtár utca keresz-
teződésében történt baleset. Az 
egyik jármű a Gazdaság úton 
közlekedett a Szabadföld út felé 
és a fent említett kereszteződé-
sen haladt át zöld jelzésnél, ami-
kor összeütközött a neki jobbról 
Kistarcsa irányából érkező Lada 
típusú személygépkocsival. A 
Lada vezetője elismerte a fele-
lősségét, azzal a kiegészítéssel, 
hogy nem piroson, hanem sárga 
jelzésen haladt át. Elmondása 
szerint utasa nem volt, ám ennek 
ellent mondott az a tény, hogy 
a szélvédőt a jobb oldalon vala-
ki belülről lefejelhette. A járőrök 
azt is megállapították, hogy nem 
rendelkezik kötelező biztosítás-
sal, nem szerepel a nyilvántar-
tásban A jármű vezetője azt nyi-
latkozta, hogy az autót kölcsön 
kapta, de a tulajdonosnak sem a 
nevét, sem a lakcímét nem tudja. 
Az autón engedély nélküli átala-
kításokat végeztek, kicserélték a 
kormányt, az első ülések helyére 
sportüléseket szereltek, az első 
rendszám pedig egy egyénileg 
legyártott és a motorháztetőre 
felragasztott matrica volt. A má-
sik gépkocsi vezetője állította, 
hogy a Ladában két személy ült. 
A helyszínen egy harmadik jármű 
is tartózkodott, amiben három 
személy ült. Az intézkedés során 
kiderült, hogy az okozó ismerő-
sei érkeztek a helyszínre és velük 
volt a Lada vezetőjének öt éves 
gyermeke is, akinek az arcán 
és a fején friss sérülések voltak. 

A rendőrök feltételezése szerint 
ő is a Ladában ült és lefejelte a 
szélvédőt, de az apa továbbra is 
kitartott amellett, hogy egyedül 
utazott, és közölte, hogy a gye-
reknek nincs semmi baja, ennek 
értelmében azt sem engedte 
meg, hogy a mentősök a kicsit 
kórházba szállítsák.

Kutya, mint károkozó
Október 23-án hajnali két óra 

körüli időben egy Toyota Carina 
típusú személygépkocsi tar-
tott a XVII. kerület irányába a 
Bökényföldi úton, amikor egy ku-
tya szaladt elé. A jármű vezetője 
fékezett, de nem tudta elkerülni a 
gázolást. Ennek ellenére az állat 
elfutott a helyszínről. A gépkocsi-
ban kb. százezer forint kárérték 
keletkezett.

Kicsi ív
Egy Daewoo Tico típusú sze-

mélygépkocsi közlekedett októ-
ber 26-án reggel a Bányai Elemér 
utcában, ahonnan balra kívánt 
kanyarodni a Kicsi utcába. Ka-
nyarodás közben nagyon levágta 
az ívet és nekiütközött a Kicsi ut-
cából kikanyarodni szándékozó 
Ford személygépkocsinak. A fe-
lelősségét egyik fél sem ismerte 
el, ezért az ügyben szabálysérté-
si eljárás indult.

Váratlan fékezés
A Rákosi úton közlekedett egy 

Mazda típusú személygépkocsi 
október 27-én délután, amikor a 
vezetője későn vette észre, hogy 
az előtte haladó Honda Civic 
megállt előtte. Fékezett, de az üt-
közést nem tudta elkerülni. A fele-
lősségét a helyszínen elismerte.

Gyalogos, zöldben
Október 28-án délelőtt egy 

Suzuki SX4 típusú gépkocsi ha-
ladt a József utcán a Budapesti 
út felől. A Rákosi úti lámpás ke-
reszteződésben zöld jelzésnél 
megkezdte a balra kanyarodást, 
de nem vette észre a gyalogát-
kelőn közlekedő idős hölgyet és 
elütötte. Az esés következtében a 
gyalogos megütötte a mellkasát, 
valamint a fejét, ezért a mentők a 
Baleseti Intézetbe szállították.

Figyelmetlen motoros
Egy Mazda haladt a Szabad-

föld úton október 29-én reggel, 
majd a vezető a Décsi József 
utcai kereszteződésnél lassított. 
Ekkor azt tapasztalta, hogy há-
tulról a gépkocsijába ütközött 
egy motorkerékpáros, akinek a 
baleset következtében eltört a 
karja. A mentők a Baleseti Inté-
zetbe szállították.

Összeroppan a bringakerék
Október harmincadikán a déli 

órákban személyi sérüléses bal-
eset történt a Szabadföld út és a 

Décsi József utca kereszteződé-
sében. A kerékpáros elmondta, 
hogy a Szabadföld úton közle-
kedett a város felé, amikor kerék-
párjának első kereke minden elő-
jel nélkül összeroppant és ennek 
következtében elesett. A járőrök 
megállapították, hogy a sérült 
nem volt ittas, de nem a kerék-
párúton közlekedett, hanem az 
úttesten és valószínűleg a kerék 
a vízelvezetőnek ütközött, ezért 
következett be a baleset. A men-
tők a Baleseti Intézetbe szállítot-
ták nyolc napon túl gyógyuló sé-
rülésekkel.

Téglavörös nyomot keresnek
Ismeretlen károkozó rongált 

meg egy parkoló Fiat Doblo tí-
pusú gépkocsit október 31-én 
a délutáni órákban, majd ada-
tai hátrahagyása nélkül elhajtott 
a helyszínről. Az esetnek nem 
volt szemtanúja, a Fiat bal első 
sárvédője, bal első irányjelzője 
és baloldali visszapillantó tükre 
rongálódott. Az autón több he-

lyen téglavörös festéknyom volt 
látható.

Drogot kerestek
November 1-jén a kora dél-

utáni órákban fura eset történt 
az Orsika tér előtti parkban. Egy 
VW Golf megállt a fenti helyen 
és a vezetője odament négy ott 
tartózkodó fiatalhoz, majd meg-
kérdezte tőlük, hogy tudnak-e 
neki drogot szerezni. Mivel a fiúk
nemleges választ adtak, vissza-
tért az autóhoz, de a jármű veze-
tését átadta a vele lévő társának, 
aki nagy gáz adásával megfor-
dult. Ennek során nekiütközött a 
lépcsőfeljárónak, amely kitört. A 
gépkocsi első lökhárítója lesza-
kadt a rendszámmal együtt és a 
helyszínen maradt. Ezt követően 
ismételten gázt adott, és elindult 
az Összefogás sétányon. Ott ne-
kiment egy parkoló Opel típusú 
taxinak, amelynek a jobb oldala 
és hátulja rongálódott. Ezután fé-
kezés és lassítás nélkül elhajtott. 
Az esetet a négy fiatal jelentette

a rendőrségre. A taxival volt egy 
kis baj: a műszaki már rég lejárt, 
a tulajdonosa ismeretlen helyre 
elköltözött, végül a taxitársaság 
diszpécserén át sikerült utolérni. 
Másnap megjelent a kerületi ka-
pitányságon a VW vezetője, elis-
merte hogy ő vezette a járművet 
és ezzel együtt a károkozást. El-
lene szabálysértési eljárás indult 
és vizeletvizsgálatot is végeztek, 
hogy megállapítsák fogyasztott-
e kábítószert.

Szabálytalan előzés
Egy Ford Focus típusú sze-

mélygépkocsi közlekedett a Ve-
res Péter úton a belváros irányá-

ba november 3-án az éjszakai 
órákban. A gépkocsi vezetője 
a záróvonal ellenére előzni kez-
dett, és eközben összeütközött 
a szemből szabályosan érkező 
Opel Corsával. Az Opel vezető-
je a baleset következtében nyolc 
napon belül gyógyuló hámsérü-
lést szenvedett a fején, de nem 
volt hajlandó a mentővel kórház-
ba menni. A helyszínen alkohol-
szonda vizsgálatot végeztek, 
amelynek eredménye a Ford 
vezetőjénél pozitív lett, saját be-
vallása szerint sört fogyasztott. 
Vezetői engedélyét elvették, az 
orvosi ügyeletre kísérték, ahol 
vért vettek tőle.

Közlekedési balesetek

GÁZOLT A HÉV. November 5-én este a csömöri HÉV Szabadságtele-
pi állomásánál egy elinduló szerelvény előtt próbált meg átszalad-
ni egy 40 év körüli férfi. Az átfutás nem járt sikerrel: a HÉV a férfi
testét maga alá gyűrte, s mire a vezetőnek a nehéz szerelvényt si-
került megállítania, három tengely is áthalad fölötte. Mint a men-
tőktől megtudtuk, az ilyen balesetektől eltérően a szerencsétlenül 
járt ember egyetlen végtagját sem vágta le a vonat, viszont nagyon 
meggyűrte, és súlyos, életveszélyes állapotban szállították a Bal-
eseti Intézetbe – előtte hosszabb ideig a mentőben stabilizálták az 
állapotát. A HÉV közlekedése több órán át szünetelt.
MÁSNAP ESTE ugyancsak üzemszünet volt a csömöri HÉV vona-
lán, ugyanis a Csobaj-bányába földet szállító teherautók egyike a 
platójával leszakította a felsővezetéket.

NEM ÁLLT MEG A TÁBLÁNÁL. Az M0 autópálya csömöri leágazásá-
nál történt súlyos baleset november 9-én délután. Egy Renault 
Megane női vezetője az autópályáról letérve, az autópályán átíve-
lő híd vonalában nem állt meg a Stop-táblánál, és éppen eléhaj-
tott egy neki balról, egyenesen érkező Fiat kisteherautónak. A Fiat, 
bár a vezetője intenzíven fékezett, a Renault oldalába csapódott, 
és annak mind a vezetője, mind pedig a hátsó ülésen utazó gyerek 
súlyos sérüléseket szenvedett. Korábban erre nemigen volt egye-
nesen haladó forgalom, mert az út a mezei dűlőútra vitt, de most 
már szinte kész a Szentmihályi útig tartó bekötő szakasz, ezért na-
gyon fontos itt is a közúti jelzések betartása.


